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Opis

BATERIJA, S JEDINSTVENIM DIZAJNOM

Naše jedinstvene patentirane 56 V ARC Lithium™ baterije
stvorene su za maksimalnu snagu. Maksimalan energetski
kapacitet alata za vanjsku uporabu prebačen je u prijenosnu
bateriju koja traje dulje i brže se puni. Svaka se baterija
može koristiti unutar cijelog raspona bežičnih uređaja iz
serije EGO – što donosi optimalnu snagu i učinkovitost za
svaki alat i svaki posao. Jedinstvena patentirana EGO 56 V
ARC Lithium™ baterija omogućuje najveći energetski
kapacitet na tržištu.

Naš jedinstveni dizajn baterije u obliku luka u kombinaciji s
KeepCool™ tehnologijom omogućuje niže temperature i tako
sprečava pregrijavanje i prekide u radu. Pametni sustav upravljanja
snagom koristi se u svim alatima kako bi se pružila maksimalna
snaga, učinkovitost i vijek trajanja. Vrhunska baterijska tehnologija
pruža nevjerojatnu snagu.

Stručnjaci kad je riječ o baterijskoj tehnologiji

Talentirani tim s više od 400 visokokvalificiranih tehničara razvija
vodeće inovacije u industriji. Njihova stručnost i znanje temelj su
naših inovativnih istraživanja i razvoja i naše nagrađivane serije
bežičnih uređaja za vanjsku uporabu.

Stručnjaci kad je riječ o tehnologiji alata

Naša posvećenost inovacijama ne odnosi se samo na baterije. Mi
osluškujemo potrebe naših korisnika te smo razvili prve patentirane
tehnologije alata, kao što su tehnologije Line IQ™, Peak Power™ I
Powerload™ koje rješavaju najveće probleme u industriji.

Prava snaga za svaki posao

Od najlakše 2,5 Ah do najveće 12 Ah baterije u seriji, kako rastu
dimenzije baterija, tako raste i snaga te vrijeme trajanja. Bilo koji
model da odaberete, svi su stvoreni za optimalnu učinkovitost i
kompatibilnost za svim EGO alatima.*

Super brzo punjenje.

Naša posvećenost inovacijama nije dovela samo do razvoja
prijenosne baterije s najvećim energetskim kapacitetom u industriji.
Dovela je i do toga da naša EGO Power+ 56 V ARC Lithium™
baterija bude jedan od najbržih uređaja u industriji kad je riječ o
punjenju.

Punjač nije uključen.

Tehničke specifikacije


